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Tajenka: varianta c)

Reseni ukola:

1)

Obsahuji stejny pocet protont a elektrontl, jejich celkovy elektricky naboj je proto nulovy.

a) kation amonny, b) anion chloridovy, c) anion siranovy, d) anion hydridovy, e) kation hlinity

a) Ca’*, b) OH, ¢) $*, d) Li*, e) COs*~

Oxidace je chemicky proces, béhem kterého latka predava elektron (nebo elektrony) druhému reaktantu a tim
zvySuje své oxidacni Cislo. Redukce je chemicky proces, béhem kterého latka pfijima elektron (nebo elektrony)
od druhého reaktantu a tim snizuje své oxidacni ¢islo.




